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23. Dla ilu liczb n ze zbioru {1,2,3,...,99, 100}, liczba n™ jest kwadratem liczby naturalnej?
A) 100 B) 55 C) 54 D) 50 E) 10

24. W podwodnej krainie Zyja glowonogi o szedciu, siedmiu i oémin ramionach. Glowonogi niepa-
rzystoramienne zawsze ktamia, a glowonogi parzystoramienne zawsze mowia prawde. Pewnego razu
spotkaly sie 4 glowonogi, Niebieski powiedzial: Rozem mamy 28 remion, zielony powiedzial: Razem
mamny 27 ramion, z6tty powiedzial: Razem mamy 26 ramion, a ostatni, czerwony: Razem mamy 25
ramson. lle ramion mial czerwony glowondg?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 6 albo 8

E) Nie mozna tego stwierdzid.

25. Na jednym z ramion kata o wierzchotku O i mierze 9°
obrano punkt Ag. Rysujemy kolejno réwne odcinki o dlugo-
éci |0 Aol, taczace rézne od O punkty na réznych ramionach
tego kata — tak jak na rysunku obok. Ile co najwyzej takich
odcinkéw mogna narysowaé?

A) 6 B) 9 Q) 10 D) 11 E) 12

26. Pierwszymi trzema wyrazami ciagu sa: 1,2, 3. Poczawszy od czwartego wyrazu, kazdy nastep-
ny obliczany jest jako rosnica sumy dwdch najblizszych wyrazéw stojacych przed wyrazem bezpo-
grednio go poprzedzajacym i tegoz wyrazu bezpodredniego go poprzedzajacego. Zatem poczatkowe
wyrazy tego ciagu sa nastepujace: 1,2,3,0,5, 2,7, ... lle jest réwny wyraz o numerze 20107

A) —~2006 B) 2008 C) —2002 D) —2004 E) Inna liczba.

27. Boki pieciokata oznaczono liczbami naturalnymi w taki sposob, Ze najwickszy wspdlny dziel-
nik liczb oznaczajacych sasiadujace boki zawsze jest réwny 1, a najwickszy wspdlny dzielnik liczb
oznaczajacych boki, ktére ze soba nie sasiaduja, zawsze jest wiekszy od 1. Ktéra z poniZezych liczb
nie mogla byé uzyta do oznaczenia bokéw pieciokata?

A) 6 B) 14 ) 15 D) 10 E) 11

28. Tle liczb trzveyfrowych ma te wlasnosé, ze §rodkowa cyfra jest srednig arytmetyczng dwdch cyfr
pozostatych?

A) 50 B) 25 C) 29 D) 41 E) 45

29. Owal wpisany w prostokat o wymiarach 8 x 4 tworza cztery luki
okregbw, dwa jednakowe mniejsze tuki z lewej i prawej strony oraz dwa
jednakowe wicksze Iuki z gory i z dotu. Styczne do hikéw okregdw w
punktach przecigcia (polaczenia) réznych ukéw pokrywaja, sie. Owal
ma poziomsy, i pionows of symetrii. Promiet mniejszych tukéw jest
réwny 1. Hle jest réwny promien wigkszych lukéw?

A) 6 B) 6,5 Cy T D) 75 E) 8

30.-Pasek kodu kreskowego tworza na przemian kreski czarne i biale. Kod ten

zawsze zaczyna sie 1 kofhiczy czarng kreska. Kazda z kresek {dowolnego koloru) ma n _ _ _ _

gruboéé 1 albo 2, a caly pasek ma dugosé 12. He jest takich paskéw o réinych
kodach (kody zawsze czytamy od lewej do prawej strony)?

A) 2 B) 132 C) 66 D) 12 E) 116
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Pytania po 3 punkty
1. Wynikiem dzielenia liczby 20102010 przez liczbe 2010 jest
A) 11. B) 101 C) 1001. D) 10001. E) 2010.

2. Z testu Justyna uzyskala 85%, a Panlina 90% mozliwej do zdobycia liczby punktéw. Jednakze
liczba punktéw otrzymanych przez te uczemnice rézmila sie tylko o 1. Tle maksymalnie punktow
mozna bylo otrzymaé z tego testu?

A) 5 B) 17 C) 18 D) 20 E} 25
3. Sumy liceb w kazdym = wierszy tablicy sg row- 1121314(5]617|8)]9)10{2010
ne. Jaka liczba kryje si¢ pod znakiem *? 11§12113(14|15}116{17{18|19(20] =

A) 1010 B) 2110 C) 1910 D) 1990 E) 2120

4. 7 czierech jednakowych szeécianéw zbudowano prostopadiodcian taki jak na
rysunku. Pole powierzchni kazdego z szedcianéw jest réwne 24cm?. Ile jest réwne
pole powierzchni prostopadioécianu?

A) 80cm? B) 64cm? C) 40cm? D) 32cm? E) 24 cm?

8. Co roku, w dzieh swoich urodzin, Ania otrzymywala tyle rdz, ile miala lat. Jej mama kazdorazowo
zasuszala wszystkie réze i starannie je przechowywala. Obecnie ma 120 zasuszonych réz. Tle lat ma,
Ania?

A) 20 B) 15 C) 14 D) 12 E) 10

6. Patrzac na rysunck obok natychmiast stwierdzamy, 26 1 +3+5+47 =4-4.
Jaka wartodé ma suma 1 +3+54+...+ 75+ 777

A) 44-44  B) 39.39 C) 4-4-4-4 D) 40-40  FE) 38.48 ?A
L]
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